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JuUS M.C1.012 — 1958) (z oznac¢bami po 1SO)
s posevnimi zogmi pod kotom f

/\E“ﬁ‘s’: S dveiic 2 ravnimi zobmi s podevnimi zobmi
_tiactih zobniskih GVO)

yaljastih 20 T =TI

Modul a = ap (= 20°) a, = arc tan (tan aplcos f)
Vpadni kot P

Razdff::f”’l d = mz d = mgz = myzcos

_ &rzedckk p = mx Py = mx = mgn/cos f

_ osnovni razdelek Py = p COs Py = Py €OS &

- razdelek med evolventnim
boénicama
Debelina zoba _
- pri zunanjem ozobju
- pri notranjem ozobju
Sirina medzobne vrzeli
Premeri vznoinih valjev
- pri zunanjem 0Zobju
za gonilni zobnik
za gnani zobnik
- pri notranjem 0zobju
za gonilni zobnik
za gnani zobnik
Premera osnovnih valjev
Premeri temenskih valjev
~ pri zunanjem ozobju
za gonilni zobnik
Za gnani zobnik
= pn notranjem ozobju
za gonilni zobnik
Za gnani zobnik
Premeri kinematiénih valjev
= Pni zZunanjem ozobju
za gonilni zobnik
Za gnani zobnik
= Prinotranjem ozobju
Za gonilni zobnik
Za gnani zobnik

%

pe = p €Os @ = Py

s = p/2 + 2xm tan a
s = p/2 — 2xm tan @
e=p-—35

dgy = dy = 2(hp — xsm)
dfz = dz — 2(’!(? - x;m)

dyy = dy — 2(hp — Xim)
dn = d; + 2(’!“) + XIM)

dy, = d cos a

dyy =2(a - 0,5dp — ©))
dyy = 2(a = 0,5dy — ©)

dy = dn - 2(0 + Cz)
d:; =2 d" + 2(0 + C‘)
det = 2al(i + l)'
dyp = 2ail(i + 1) = idw)

duy = 2al(i = 1)
duy = 2ai(i = 1) = idy)

Per = Py €OS &t = Pin

s¢ = pd2 + 2xmy tan @
sy = pJ2 — 2xmy tan o
== N

dg = dy, — 2(hep — Xymy)
dp = dy = 2(hep — xymy)

dn - d| o 2(hfp o x,m,)
dfz = dx + 2(hfp + szt)
dy, = d cos &

la = medosni
razmik

. . . » -
My, ~ normalni modul (modul v normalni prereznt ravnini).

3~ Strojnitid prirotnik
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